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PROJETO DE LEI - EXECUTIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 23/07/2019

PROJETO DE LEI N.º 025/2019-PE
Autor: Francisco de Sales Mendes Júnior - Prefeito Interino
EMENTA: AUTORIZA O REMANEJAMENTO, A TRANSPOSIÇÃO E 

A TRANSFERÊNCIA DE FONTES DE RECURSOS DAS 
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS CONSTANTES DA LEI N.º 
5046/2018 - LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA 2019, ATÉ O 
LIMITE DE 50%, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 23/07/2019

REQUERIMENTO N.º 675/2019   De 22 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DA RUA MANOEL MEIRA, NO BAIRRO DO JATOBÁ, 
NA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem da Rua Manoel Meira, no bairro do Jatobá, na cidade de 
Patos.

REQUERIMENTO N.º 676/2019   De 22 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
DESOBSTRUÇÃO E CONSERTO DE GALERIA LOCALIZADA NA RUA 
MANOEL MEIRA (POR TRÁS DA IGREJA DE SÃO PEDRO) NO BAIRRO 
DO JATOBÁ, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura solicitando a desobstrução e conserto de galeria localizada 
na Rua Manoel Meira (por trás da Igreja de São Pedro), no bairro do 
Jatobá, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 677/2019   De 22 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM DA AVENIDA JOSÉ PEIXOTO, NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO (LATERAL DA GARAGEM DA GONTIJO), NA CIDADE DE 
PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercíco do município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
terraplanagem da Avenida José Peixoto, no bairro São Sebastião (lateral 
da Garagem da Gontijo), na cidade de Patos.
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REQUERIMENTO N.º 678/2019   De 22 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO A DRA. 
SRA. ISABELE KEYLA MACHADO DE SOUSA LACERDA OLIVEIRA, 
DENTISTA DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA NABOR WANDERLEY, 
NA VILA CAVALCANTE, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão 
Ordinária Voto de Aplauso dirigido à Sra. Isabele Keyla Machado de Sousa 
Lacerda Oliveira, dentista da UBS Nabor Wanderley, na Vila Cavalcante, 
na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 679/2019   De 22 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
AQUISIÇÃO DE DOIS BRAÇOS DE ILUMINAÇÃO COM LÂMPADA PARA 
OS POSTES QUE FICAM LOCALIZADOS NA RUA JUVINO LUSTOSA 
(DEPOIS DO CLUBE DE DONATINHO), NO BAIRRO DO JATOBÁ, NA 
CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Interino em exercício do município de Patos-PB, no sentido de autorizar a 
aquisição de dois braços de iluminação com lâmpadas para os postes que 
ficam localizados na Rua Juvino Lustosa (depois do Clube de Donatinho), 
no bairro do Jatobá, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 680/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Expedito Mendes de Menezes

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
JEFFERSON GOMES MELQUÍADES, UM RELATÓRIO ACOMPANHADO 
DO CNPJ, DAS PESSOAS FÍSICAS E JURÍDICAS, QUE RECEBERAM 
PAGAMENTOS DA STTRANS, COM SJAS DEVIDAS COMPROVAÇÕES 
DE SERVIÇOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
Superintendente da STTRANS, o senhor Jefferson Gomes Melquíades, 
visando o envio de relatório acompanhado do CNPJ, das pessoas físicas 
e jurídicas, que receberam pagamento da STTRANS, com suas devidas 
comprovações de serviços, referentes ao período de outubro de 2013 a 31 
de dezembro de 2016.

REQUERIMENTO N.º 681/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Expedito Mendes de Menezes

A S S U N T O: SOLICITA DO BANCO DO BRASIL, DAS CIDADES DE PATOS 
E SÃO MAMEDE, AS MICROFILMAGENS DOS CHEQUES SACADOS E 
AS FILMAGENS, REFERENTES AO PERÍODO DE OUTUBRO DE 2013 Á 
31 DE DEZEMBRO DE 2016.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, pedido ao 
Banco do Brasil das cidade de Patos e São Mamede, para que envie a esta 
Casa Legislativa as microfilmagens dos cheques sacados e as filmagens 
para identificarmos o sacador, referentes ao período de outubro de 2013 à 
31 de dezembro de 2016.

REQUERIMENTO N.º 682/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO, FRANCISCO DE 
SALES MENDES JÚNIOR, A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS PROFESSOR 
JOSÉ ARAÚJO, R. SÉRGIO LIMA E R. SEVERINO SOARES, TODAS NO 
BAIRRO MATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, o Sr. prefeito interino de Patos, Francisco de Sales 
Mendes Júnior, a pavimentação das Ruas Professor José Araújo, Sérgio 
Lima e Severino Soares, todas no bairro Maternidade, no município de 
Patos-PB, para atender a população daquele bairro que carece desse 
serviço.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 23/07/2019

PROJETO DE LEI N.º 142/2019-PL
Autoria: Vereadora Lúcia de Fátima de França Medeiros
EMENTA: DENOMINA RUA JOSELITO FERREIRA TRINDADE, 

LOCALIZADA NO BAIRRO MATERNIDADE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.
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RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 23/07/2019

Art. 110 do Regimento Interno

REQUERIMENTO N.º 683/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA DO PROPRIETÁRIO DA MANANCIAL VEÍCULOS 
INFORMAÇÕES A CERCA DE QUEM AUTORIZOU E AINDA O ENVIO DE 
CÓPIA DO ALVARÁ DE CONSTRUÇÃO EM VIA PÚBLICA CONSTRUÇÃO 
EM FRENTE A REFERIDA LOJA.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao proprietário da 
concessionária de veículos Manancial Veículos, localizada nesta cidade de 
Patos, informações e cópia de documentos comprobatórios de autorização 
de construção localizada em via pública na referida loja.

REQUERIMENTO N.º 684/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITA A CONVOCAÇÃO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL 
DE AGRICULTURA, O SENHOR JAVAN GUEDES JÚNIOS, PARA 
PRESTAR ESCLARECIMENTO A CERCA DE PROBLEMAS NO SETOR 
DA CORREÇÃO, TAIS COMO MAUS-TRATOS E DESAPARECIMENTO DE 
ANIS NO REFERIDO SETOR.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação de convocação 
do Secretário de Agricultura, o senhor Javan Guedes Júnior, para prestar 
esclarecimento na próxima sessão desta Casa Legislativa a cerca de 
denúncias de maus-tratos e desaparecimento de animais no setor da 
Correção, de responsabilidade da Secretaria de Agricultura do município 
de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 685/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO SALES JÚNIOR 
QUE SEJA FEITA A READEQUAÇÃO DO PROJETO DO CANAL DA VILA 
CAVALCANTE, BAIRRO DO SÃO SEBASTIÃO, NESTA CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por ofício, pedido ao prefeito 
interino Sales Júnior, para que seja feita a readequação do projeto já 
existente do Canal da Vila Cavalcante, bairro do São Sebastião, nesta 
cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 686/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO INTERINO SALES JÚNIOR 
A IMPLANTAÇÃO DE UM CRAS (CENTRO DE REFERÊNCIA DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL) NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NESTA 
CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao 
prefeito interino Sales Júnior, a implantação de um CRAS (Centro de 
Referência de Assistência Social) no distrito de Santa Gertrudes, nesta 
cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 687/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SAÚDE, UMBERTO 
JOUBERT, A DESCENTRALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DO LABORATÓRIO 
MUNICIPAL PARA ATENDER O DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, NA 
CIDADE DE PATOS.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo ao secretário de Saúde, o senhor Umberto Joubert, a descentralização 
dos serviços do Laboratório Municipal para atender o distrito de Santa 
Gertrudes, no município de Patos.

REQUERIMENTO N.º 685/2019   De 23 de julho de 2019.
Autoria: Vereadores Antônio Ivanes de Lacerda, Lúcia de Fátima de França 

Mederios e Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

 Requeremos a Vossas Excelências, observando os dispositivos 
regimentais e depois de ouvido o Plenário, para que esta Casa, por 
intermédio da Mesa Diretora, faça constarna Ata dos Trabalhos e transmita, 
uma solicitação ao prefeito Francisco de Sales Mendes Júnior, no sentido 
de requerer a relação dos Fiscais de Tributos que estão em desvio de 
função, constando quais as funções atualmente exercidas pelos mesmos e 
o motivo do desvio.

PROJETO DE LEI N.º 091/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE ALIMENTAÇÃO DIFERENCIADA A 

HIPERTENSOS E DIABÉTICOS NA MERENDA ESCOLAR 
NAS INSTITUIÇÕES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO  
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 097/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA PADRONIZAÇÃO, 

PRODUÇÃO, CONFECÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DOS 
COLETES E/OU CAMISETAS DE IDENTIFICAÇÃO DOS 
MOTOTAXISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 100/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: RECONHECE A FESTA DE SÃO FRANCISCO DE ASSIS, 

PADROEIRO DO BAIRRO CONJUNTO NOÉ TRAJANO NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO 
CULTURAL IMATERIAL DA CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 103/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A APRESENTAÇÃO DE RELATÓRIO 

TRIMESTRAL, SOBRE AS OBRAS EM ANDAMENTO OU 
COM PRAZO DE EXECUÇÃO SUSPENSO, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 106/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO DE 

CARTAZES OU PLACAS NOS ESTABELECIMENTOS E/
OU UNIDADE DE SAÚDE DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, 
COM INFORMAÇÕES SOBRE OS NOMES DOS MÉDICOS E 
DEMAIS PROFISSIONAIS E/OU FUNCIONÁRIOS DA SAÚDE, 
AS ESPECIALIDADES, OS DIAS, OS HORÁRIOS E O NÚMERO 
DE FICHAS PARA ATENDIMENTO NAS RESPECTIVAS 
UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 127/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA ISABELLA JOSEANNE ASSUNÇÃO LOPES 
ANDRADE DE SOUZA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 131/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SÃO JOSÉ, NA RUA DO MEIO, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação.
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LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 24/07/2019

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 091/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE ALIMENTAÇÃO DIFERENCIADA A 

HIPERTENSOS E DIABÉTICOS NA MERENDA ESCOLAR 
NAS INSTITUIÇÕES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO  
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 097/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA PADRONIZAÇÃO, 

PRODUÇÃO, CONFECÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DOS 
COLETES E/OU CAMISETAS DE IDENTIFICAÇÃO DOS 
MOTOTAXISTAS DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 100/2019-PL
Autoria: Vereador Paulo Lacerda de Oliveira
EMENTA: RECONHECE A FESTA DE SÃO FRANCISCO DE ASSIS, 

PADROEIRO DO BAIRRO CONJUNTO NOÉ TRAJANO NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO 
CULTURAL IMATERIAL DA CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 103/2019-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: DISPÕE SOBRE A APRESENTAÇÃO DE RELATÓRIO 

TRIMESTRAL, SOBRE AS OBRAS EM ANDAMENTO OU 
COM PRAZO DE EXECUÇÃO SUSPENSO, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 106/2019-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FIXAÇÃO DE 

CARTAZES OU PLACAS NOS ESTABELECIMENTOS E/
OU UNIDADE DE SAÚDE DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, 
COM INFORMAÇÕES SOBRE OS NOMES DOS MÉDICOS E 
DEMAIS PROFISSIONAIS E/OU FUNCIONÁRIOS DA SAÚDE, 
AS ESPECIALIDADES, OS DIAS, OS HORÁRIOS E O NÚMERO 
DE FICHAS PARA ATENDIMENTO NAS RESPECTIVAS 
UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 127/2019-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes 
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA ISABELLA JOSEANNE ASSUNÇÃO LOPES 
ANDRADE DE SOUZA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 131/2019-PL
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento
EMENTA: CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DE SÃO JOSÉ, NA RUA DO MEIO, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Antonio Araújo do Nascimento
Antônio Ivanes de Lacerda

Diogo Ariano Medeiros de Araújo
Ederlan de Oliveira Santos

Edvar Sátiro Dantas Araújo (Suplente em exercício)
Edjane Barbosa de Freitas Araújo (Afastada)

Edson Hugo de Sousa 
Expedito Mendes de Menezes

Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)
Jardelson Pereira de Medeiros (Suplente em exercício)

Jefferson Gomes Melquiades (Afastado)
José Fábio Pereira da Silva

Kleber Ramon da Silva
Lúcia de Fátima de França Medeiros

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Paulo Lacerda de Oliveira (Suplente em exercício)
Severino Fernandes Filho
Suélio Caetano da Silva
Valtide Paulino Santos

VEREADORES GESTÃO 2017 - 2020


